



Olsztyn, dnia 14.09.2010 r.

L. dz. 90-2302/26.85. /HS/2010

Nr postępowania: 15/PN/POPW.01.03.00-28-021/09/2010

Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie

ul. Oczapowskiego 2

10 – 957 Olsztyn

**Do wiadomości
uczestników postępowania**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt. „Dostawa sprzętu dla laboratorium pozyskiwania oraz przetwarzania obrazów naziemnych, lotniczych i satelitarnych, sprzętu dla laboratorium zintegrowanych pomiarów inżynierskich oraz oprogramowania dla laboratorium pozyskiwania i przetwarzania geo-danych dla potrzeb Systemów Informacji Przestrzennej, w ramach realizacji projektu pt. „Wyposażenie w sprzęt aparaturowy laboratoriów nauk technicznych na rzecz zwiększenia ogólnodostępnej oferty badawczej UWM w Olsztynie” finansowanego z Programu Operacyjnego Rozwój Polski Wschodniej 2007-2013”.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania w zakresie części I, II, XIX, XXVIII, XXIX, XXXI oraz załącznika nr 8:

Pytanie nr 1:

Zamawiający w opisie technicznym części XIX wymagań dotyczących obudowy komputera napisał: typu ATX Tower. Czy zamawiający dopuści obudowy Tower, które spełniają wszystkie wskazane parametry, ale są typu BTX (wydajniejszy typ chłodzenia podzespołów komputera)?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie przez Wykonawcę obudowy Tower typu BTX jednak pod warunkiem, iż ten typ obudowy spełnia wszystkie wskazane parametry obudowy komputera typu ATX Tower.

Pytanie nr 2:

Zamawiający w opisie technicznym części XIX wymagań dotyczących karty graficznej napisał, że powinna ona mieć złącze 1 x DVI. Czy zamawiający dopuści nowsze rozwiązanie, jakim jest wyjście Display Port z dołączonym adapterem z Display Port na DVI – nie ma różnicy użytkowej?



Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie przez Wykonawcę nowszego rozwiązania dot. karty graficznej, jakim jest wyjście Display Port z dołączonym adapterem z Display Port na DVI.

Pytanie nr 3:

Zamawiający w przypadku komputerów i monitorów w części XIX wymaga, oprócz gwarancji, ubezpieczenia sprzętu elektronicznego od szkód materialnych na min. 36 miesięcy. Warto nadmienić, że w przypadku klasycznego ubezpieczenia można ubezpieczyć jedynie sprzęt, którego jest się właścicielem. Po wystawieniu faktury prawa własności przenoszone są na nabywcę (Zamawiającego) jednocześnie uniemożliwiając osobie trzeciej (dostawcy) zawarcie umowy ubezpieczenia. Czy zamawiający mógłby wyjaśnić, o jaki typ ubezpieczenia chodzi i co ma na myśli mówiąc o szkodach materialnych?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga wynegocjowania z towarzystwem ubezpieczeniowym umowy ubezpieczenia sprzętu na rzecz Uniwersytetu Warmińsko – Mazurskiego, gdyż umowa ubezpieczenia może zostać zawarta na cudzy rachunek (na rachunek Ubezpieczonego). Ubezpieczony nie musi być imiennie wskazany w umowie, chyba że jest to konieczne do określenia przedmiotu ubezpieczenia. Zamawiający udostępnia w załączniku nr 1 do niniejszego pisma przykładowe punkty jakie powinny się znaleźć w umowie ubezpieczenia.

Pytanie nr 4:

Zamawiający wymaga w części XIX, by podać producenta, typ i model okularów 3D. W opisie technicznym nie są podane ich parametry techniczne. Czy zapis ten jest pomyłką wynikłą z kopiowania z innej części, czy też do zestawów komputerowych należy dołączyć okulary 3D – jeśli tak, o jakich parametrach?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga w części nr XIX zaoferowania okularów 3D.

Uwaga! Zamawiający informuje, że zmianie uległa specyfikacja istotnych warunków zamówienia w zakresie załącznika nr 1 części XIX.

Pytanie nr 5:

Czy jest możliwa modyfikacja pozycji nr 8 części XXVIII oraz pozycji 3, 23, 40 części XXIX postępowania z: „Odbiór częstotliwości: L1, L2, L5 oraz E1, E5, E6 na: „Odbiór częstotliwości L1, L2, L2C, L5 oraz E1, E5A”?”



Odpowiedź:

Zamawiający wyrażą zgodę na powyższą modyfikację nr 8 części XXVIII oraz pozycji 3, 23, 40 części XXIX.

Uwaga! Zamawiający informuje, że zmianie uległa specyfikacja istotnych warunków zamówienia w zakresie załącznika nr 8 części XXVIII oraz pozycji 3, 23, 40 części XXIX.

Pytanie nr 6:

Czy możliwa jest modyfikacja nazwy oprogramowania z „Carlson Surf CE” na „Carlson Surv CE” w pozycji nr 68 tabeli dot. części XXVIII oraz pozycji 57 tabeli części XXIX przedmiotowego postępowania?

Odpowiedź:

Zamawiający wyrażą zgodę na powyższą modyfikację części XXVIII oraz części XXIX. Uwaga! Zamawiający informuje, że zmianie uległa specyfikacja istotnych warunków zamówienia w zakresie załącznika nr 1 części XXVIII oraz części XXIX.

Pytanie nr 7:

Co mają pokazywać fotografie w przypadku oprogramowania, które producent udostępnia na stronie do pobrania? Co mają pokazywać fotografie w przypadku oprogramowania dostępnego na nośnikach?

Odpowiedź:

Zamawiający nie udzieli odpowiedzi na powyższe pytanie, z uwagi na fakt, iż jest ono sformułowane przez Wykonawcę w sposób zrozumiały.

Pytanie nr 8:

Czy platforma GIS typu ArcInfo (część XXXI) jest licencją edukacyjną?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wymaga, aby platforma GIS typu ArcInfo (część XXXI) była licencją edukacyjną.

Pytanie nr 9:

W szczegółowym opisie zamówienia (zał. Nr 1 do SIWZ) w części XXXI pkt 45 wymieniono platformy współpracujące z oprogramowaniem: Windows NT, Windows 2000, Windows XP i UNIX. Oprogramowanie ArcInfo – typu Desktop współpracuje z platformami typu Windows (nie współpracuje z UNIX). ArcGis Server (pkt 108) współpracuje z platformami typu Windows, Linux, UNIX. Czy Zamawiający wymieniając platformę UNIX miał na myśli ArcGis Server?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby ArcGIS Server współpracował z platforma Windows. Oprogramowanie ArcGIS nie musi działać na platformie Unix.

Pytanie nr 10:

Produkt Portal Toolkit (część XXXI pkt 97) nie jest już dystrybuowany. Technologicznym następcą produktu jest rozszerzenie Geoportal. Czy Zamawiający decyduje się na rozszerzenie Geoportal?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza, aby Wykonawca zaoferował rozszerzenie Geoportal.

Pytanie nr 11:

Wyłączny autoryzowany dystrybutor produktów ESRI i ENVI nie dysponuje Deklaracją Zgodności ani Certyfikatem CE dla ENVI (część I), SarScape (część II) i ArcGis (część XXXI). Czy w takim razie mogą być one dostarczone bez tego certyfikatu?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, aby ENVI (część I), SarScape (część II) i ArcGis (część XXXI) nie posiadały Deklaracji Zgodności ani Certyfikatu CE.

Pytanie nr 12:

Czy w części XXXI Zamawiający oczekuje 24 miesięcznego okresu wsparcia technicznego od daty zakupu?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby wsparcie techniczne było udzielne przez Wykonawcę jedynie w sytuacji, gdy jest to wskazane przez Zamawiającego konkretnej części załącznika nr 1. W części nr XXXI Zamawiający nie żądał udzielenia wsparcia technicznego przez Wykonawcę.

Pytanie nr 13:

Czy w części I i II Zamawiający oczekuje 24 miesięcznego okresu wsparcia technicznego od daty zakupu?

Odpowiedź:

Wykonawca zobowiązany jest zapewnić 24 miesięczny okres wsparcia technicznego od daty odbioru sprzętu tj. podpisania protokołu odbioru.

Pytanie nr 14:

W części I Zamawiający nie wymienia podstawowej licencji ENVI, bez której niemożliwe jest uruchomienie wymienionych modułów. Czy zamawiający życzy sobie licencję podstawową ENVI.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga dostarczenia podstawowej licencji ENVI. Zamawiający wskazał swoje wymagania w nagłówku cz.I.

Pytanie nr 15:

Oprogramowanie ENVI (część I) działa z platformą Windows XP SP2 oraz z Windows Vista. Czy pomimo tego Zamawiający decyduje się na produkt?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby licencja przypisana do stanowiska (Node Locked License) obsługiwała komputery osobiste z systemem operacyjnym Windows 7 64-bit.

Pytanie nr 16:

W przypadku dostawy oprogramowania niemożliwe jest wypełnienie następujących punktów proponowanej umowy: §4 pkt 2, 4, 11, 12 oraz §5 pkt 5, 6 i 7. Czy zostaną one usunięte z umowy na zakup oprogramowania?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w załączniku nr 8 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający podał jedynie projekt umowy. Poszczególne zapisy umowy zostaną zmodyfikowane w zależności od tego na jaką część zostanie podpisana umowa. Jednak Wykonawcy muszą zaakceptować obecny kształt umowy.

Pytanie nr 17:

W Załączniku nr 1 do SIWZ w części XXXI nazewnictwo produktów jest niezgodne z nazwami producenta oprogramowania, ESRI Inc. Czy takie nazewnictwo może pojawić się na fakturze?

Jest :Platforma GIS typu ArcInfo lub równoważna, licencja na 62 komputery (licencja sieciowa pływająca)

Powinno być: 2 licencje edukacyjne Teaching Lab Pak ArcInfo sieciowe dla 31 stanowisk

Jest: GIS 3D Analyst – Licencja edukacyjna Lab Pak – na 31 komputerów (licencja sieciowa pływająca)

Powinno być: licencja edukacyjna Teaching Lab Pak ArcGIS 3D Analyst sieciowa dla 31 stanowisk

Jest: GIS Spatial Analyst Licencja edukacyjna Lab Pak – na 31 komputerów (licencja sieciowa pływająca)

Powinno być: licencja edukacyjna Teaching Lab Pak ArcGIS Spatial Analyst sieciowa dla 31 stanowisk



Jest: GIS Network Analyst Licencja edukacyjna Lab Pak – na 31 komputerów (licencja sieciowa pływająca)

Powinno być: licencja edukacyjna Teaching Lab Pak ArcGIS Network Analyst sieciowa dla 31 stanowisk

Jest: GIS Schematics Licencja edukacyjna Lab Pak – na 31 komputerów (licencja sieciowa pływająca)

Powinno być: licencja edukacyjna Teaching Lab Pak ArcGIS Schematics sieciowa dla 31 stanowisk

Jest: GIS Data Interoperability Licencja edukacyjna Lab Pak – na 31 komputerów (licencja sieciowa pływająca)

Powinno być: licencja edukacyjna Teaching Lab Pak ArcGIS Data Interoperability sieciowa dla 31 stanowisk

Jest: GIS Geostatistical Analyst Licencja edukacyjna Lab Pak – na 31 komputerów (licencja sieciowa pływająca).

Powinno być: licencja edukacyjna Teaching Lab Pak ArcGIS Geostatistical Analyst sieciowa dla 31 stanowisk

Jest: GIS Survey Analyst Licencja edukacyjna Lab Pak – na 31 komputerów (licencja sieciowa pływająca)

Powinno być: licencja edukacyjna Teaching Lab Pak ArcGIS Survey Analyst sieciowa dla 31 stanowisk

Jest: GIS Tracking Analyst Licencja edukacyjna Lab Pak – na 31 komputerów (licencja sieciowa pływająca)

Powinno być: licencja edukacyjna Teaching Lab Pak ArcGIS Tracking Analyst sieciowa dla 31 stanowisk

Jest: GIS Business Analyst Licencja edukacyjna Lab Pak – na 31 komputerów (licencja sieciowa pływająca)

Powinno być: licencja edukacyjna Teaching Lab Pak ArcGIS Business Analyst sieciowa dla 31 stanowisk

Jest: Scan for ArcGIS Licencja edukacyjna Lab Pak – na 31 komputerów (licencja sieciowa pływająca)

Powinno być: licencja edukacyjna Teaching Lab Pak ArcGIS ArcScan sieciowa dla 31 stanowisk



Jest: GIS Desktop Lapkit 3 licencje niezależne posiadające wbudowane licencje na ArcInfo, ArcView, ARC Editor, Spatial Analyst, Network Analyst, Schematics – opisy do tych modułów znajdują się powyżej

Powinno być: 3 licencje edukacyjne Teaching&Research Lab Kit ArcGIS Desktop sieciowe.

Jest: Portal Toolkit

Powinno być: licencja edukacyjna Teaching&Research Lab Kit ArcGIS Server rozszerzenia Geoportal

Jest: ArcGIS Server – możliwości programowania – 1 licencja niezależna

Powinno być: licencja edukacyjna Teaching&Research Lab Kit ArcGIS Server Enterprise Advanced

Jest: ArcPad licencja na 1 odbiornik lub sieciowa na 31

Powinno być: licencja edukacyjna Teaching&Research Lab Kit ArcPad Master lub licencja edukacyjna Teaching Lab Pak ArcPad dla 31 stanowisk

Odpowiedź:

Zamawiający podejmie decyzję w kwestii ewentualnych zmian nazewnictwa podanego na potrzeby wystawienia faktur po podpisaniu umowy.

Z poważaniem

ZASTĘPCA KANCLERZA

.....Wojciech Samulowski.....

Podpis osoby uprawnionej



Załącznik nr 1

Podstawowy zakres ubezpieczenia

1. Towarzystwo ubezpieczeniowe odpowiada za wszelkie szkody materialne (fizyczne) polegające na utracie przedmiotu ubezpieczenia, jego uszkodzeniu lub zniszczeniu wskutek nieprzewidzianej i niezależnej od Ubezpieczającego lub Ubezpieczonego przyczyny, a w szczególności spowodowane przez:

a) działanie człowieka, tj.: niewłaściwe użytkowanie, nieostrożność, zaniedbanie, błędną obsługę, świadome i celowe zniszczenie przez osoby trzecie,

b) kradzież z włamaniem z zamkniętego lokalu po pokonaniu wymaganych zabezpieczeń przeciw kradzieżowych (pod warunkiem, iż zostały spełnione obowiązki dot. zabezpieczenia mienia) i rabunek

c) działanie ognia (w tym również działania dymu i sadzy oraz polegające na osmałeniu, przypaleniu, a także w wyniku wszelkiego rodzaju eksplozji, implozji, bezpośredniego uderzenia pioruna, upadku pojazdu powietrznego oraz w czasie akcji ratunkowej (np: gaszenia, burzenia, oczyszczania zgłiszczy),

d) działanie wody tj. zalania wodą z urządzeń wodno - kanalizacyjnych, burzy, powodzi, sztormu, wylewu wód podziemnych, deszczu nawalnego, wilgoci, pary wodnej i cieczy w innej postaci oraz mrozu, gradu, śniegu, rządu lub prokurentów,

e) działanie wiatru, lawiny, osunięcie się ziemi

f) wady produkcyjne, błędy konstrukcyjne, wady materiałowe, które ujawniły się dopiero po okresie gwarancji,

g) zbyt wysokie lub zbyt niskie napięcia w sieci instalacji elektrycznej,

h) pośrednie działanie wyładowań atmosferycznych i zjawisk pochodnych tj. działanie pola elektromagnetycznego, indukcji, itp.- pod warunkiem, iż ubezpieczony sprzęt elektroniczny został wyposażony w urządzenia zabezpieczające przed wyładowaniami atmosferycznymi i działaniem zjawisk pochodnych. Urządzenia te powinny być zainstalowane i konserwowane zgodnie z zaleceniami producentów sprzętu elektronicznego, urządzeń zabezpieczających i alarmowych.

2. Towarzystwo ubezpieczeniowe pokrywa również udokumentowane koszty poniesione w związku ze szkodami objętymi ochroną ubezpieczeniową a związane z:

a) akcją ratowniczą (gaszeniem, rozbiórką, ewakuacją), jeśli ratunek miał na celu zmniejszenie strat lub niedopuszczenie do ich zwiększenia,

b) uprzątnięciem pozostałości po szkodzie, łącznie z kosztami rozbiórki i demontażu części niezdatnych do użytku,

c) zabezpieczeniem przed szkodą ubezpieczonego mienia w razie jego bezpośredniego zagrożenia działaniem zdarzeń objętych ochroną ubezpieczeniową,

jak również

d) poniesieniem dodatkowych kosztów pracy w godzinach nadliczbowych, w godzinach nocnych, w dni wolne od pracy, kosztów ekspresowego transportu (w tym również frachtu lotniczego) sprzętu/części zamiennych oraz kosztów przejazdów techników i ekspertów. Powyższe dotyczy tylko kosztów poniesionych na terenie Rzeczypospolitej Polskiej.

3. Towarzystwo ubezpieczeniowe w porozumieniu z Ubezpieczającym może podstawowy zakres ochrony ubezpieczeniowej rozszerzyć, ograniczyć bądź w przypadku sprzętu specjalistycznego dokładnie sprecyzować stosując odpowiednie klauzule dodatkowe.